
Tak se lásko měj

Michal David

1. Proč ti na mně nezáleží,       tak dlouho už tě znám,
   sama mi to sotva povíš, snad to pochopím sám.

2. Proč mi stále v hlavě leží, to že na mě nemáš čas,
   dnes už vím, že tohle všechno dá se pochopit snáz.
   
R: A tak se lásko měj, už odcházím,
   vím, že tím nic asi nezkazím a sotva mě to porazí,
   už se nebudem spolu hladit, už se nebudem nikdy radit,
   až pak někdo z nás dvou bude v nesnázích.

3. Proč ti na mně nezáleží, proč už se ti nelíbím,
   nevěděl jsem možná dlouho, ale teď už to vím.
R:

4. = 3.
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